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Pronalazak se odnosi na posebnu vrstu 
okova od čavala za cipele, čija se izvedba 
i izrada odlikuje prema poznatim izvedba
ma jednostavnoćšu, boljom kvalitetom i 
jeftinoćom.

Prema pronalasku se uzme vrpca naj
zgodnije sa presjekom T-oblika, čija se ko
bilica izdubi odstranjivanjem materijala 
sve do visine prirubnice između komaaa, 
koji treba da služe kao čavli, te se jedna 
njezina neprekinuta prirubnica prisloni, 
nakon okomitog previjanja, uz bočnu plo
hu potplata ili pete, dok se njezina druga 
prirubnica prislanja na nastupnu plohu 
potplata ili pete, te se radi omogućenja sa
vijanja vrpce oko potplata ili pete bilo ko
je zavinutosti providi na poznati način 
izrescima.

Poznati su okovi od čavala zLa cipele, ko
ji se sastoje iz željezne šipke trapeznog 
presjeka, koja je u izvjesnim razmacima 
sploštena, te je barem na svakom ovom 
sploštenom mjestu proviđena sa rupama 
za čavliće, koji služe za pričvršćenje oko
va na potplat cipele. Radi velike jakosti 
profila i sploštenih dijelova teško se savi
jaju ovi okovi, te se ne mogu tačno pri
sloniti uz potplat. Rub potplata je zaštićen 
samo na ovim mjestima, na kojima su pre- 
vijeni splošteni dijelovi. Sama izvedba 
sploštenja uvjetuje upotrebu mekog mate
rijala.

Također je poznato, da se kod peta uzi
maju izrezane prirubnice, koje leže na na

stupnoj plohi, da bi se olakšalo savijanje 
profila oko ruba pete. Ali pošto još uvijek 
treba saviti debelu kobilicu, to nije mogu
će tačno prilagođivanje na svinutost ruba 
pete.

Predležeći pronalazak odstranjuje nave
dene nedostatke poznatih izvedaba. Pro
vedbom izrezaka na prirubnici, koja prili- 
ježe na nastupnu plohu potplata ili pete, 
a koji sežu sve do nastavka druge, previje- 
ne prirubnice na kobilici (koja je na mje
stima između čavala potpuno odstranjena 
sve do visine prirubnice), potrebno je kod 
prilijeganja na rub potplata ili pete previ
jati samo tanku previjenu prirubnicu, koja 
se uslijed toga može potpuno i lako prila
goditi zavinutosti ruba potplata ili pete. 
Pošto je materijal kobilice između čavala, 
koji treba da ostanu, potpuno odstranjen 
štancanjem, frezanjem itd., to nema utica- 
ja vrsta materijala, koji može biti mekan 
ili tvrd. Jedna neprekidna prirubnica leži 
nakon previjanja skroz po bočnoj strani 
potplata odn. pete, te ih štiti prema tome 
po čitavoj dužini.

Da se uštedi okomito previjanje ove pri
rubnice, može se ona još prije izvaljati 
okomita na drugu prirubnicu, koja prilije- 
že na nastupnu plohu na potplatu ili peti.

Profil okova može se također sastojati 
na svim mjestima iz vrpce iste debljine, te 
je u tom slučaju kobilica šuplja.

Vrpce za okov od čavala mogu se na 
poznati način proizvadati i odašiljati u bi-
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lo kojoj dužini, te se mogu izvaljati u ko
madima kakve rabe potrošači

Nacrt prikazuje predmet pronalaska u 
više primjeraka izvedbe. Sl. 1 prikazuje 
okov od čavala na komadu potplata u po
gledu odozdo, si. 2 u pogledu sa strane. 
SI. 3 prikazuje T-profil, koji je određen za 
izradu okova, i to u presjeku, ppgledu sa 
strane i pogledu odozgo. Na si. 4 je prika
zano nekoliko oblika profila, kakvi se mo
gu upotrebiti za okov.

Vrpca presjeka T-oblika (si. 3) izdubi se 
na dijelovima 1 u svrhu dobivanja čavala, 
tako da preostaju čavli 2. Dalje se naprave 
rupe 3 za pričvršćenje na potplat, te se 
prirubnica 4 snabdije sa trokutastim izre
zima 5, da bi se vrpca mogla previjati ka
ko to odgovara zavinutosti ruba potplata 
ili pete, a zatim se previje prirubnica, ko
ja priliježe uz rub potplata ili pete.

Ovako napravljen okov od čavala savije 
se i prisloni uzduž ruba potplata 7 na na
čin kako to prikazuje sl. 1, te se pomoću 
čavlića 9 i 10 pričvrsti odozdo i sa strane 
potplata. Iz sl. 1 se također vidi, da se mo
gu upotrebiti komadi okova od čavala bi
lo koje dužine.

Gornje plohe prirubnica mogu imati uz
dužne žlijebove 11 (si. 3) na mjestima, na 
kojima su predviđene provrtine za čavliće 
za pričvršćenje.

Na si. 4 su kao primjer prikazani neki 
profili prema pronalasku, pa imamo T- 
profil sa šiljastom kobilicom za hodanje 
po ledu, dalje T-profil, kod kojega je jed
na prirubnica previjena već kod proizvod
nje, zatim T-profil napravljen savijanjem 
vrpce, dalje isti profil, kod kojega je jedna 
prirubnica odmah napravljena okomita 
prema drugoj i napokon T-profil, kod ko
jega je nastupna ploha kobilice izdubljena.

Patentni zahtjevi:

1. Okov od čavala za cipele, iz vrpce, ko
ja tvori čavle, te se pomoći čavlića pri
čvrsti na cipelu, a izvalja se u svakoj du
žini i reže prema potrebnoj dužini okova, 
naznačen time, što se kobilica vrpce, izva- 
Ijane sa presjekom T-oblika, izdubi izme

đu komada (2), koji preostaju kao čavli, 
odstranjivanjem materijala sve do visine 
prirubnice (4), što se dalje neprekidna pri
rubnica (6) nakon okomitog previjanja pri
slanja na bočnu plohu potplata ili pete i 
što se druga prirubnica (4) prislanja na 
nastupnu plohu potplata ili pete, te je radi 
omogućenja savijanja vrpce oko ruba ih 
pete, bilo koje zavinutosti, previđena na 
poznati način izrezima (5).

2. Okov od čavala za cipele po zahtjevu 
1, naznačen time, što je neprekinuta pri
rubnica (6), koja je određena za prislanja- 
nje na bočnu plohu potplata ili pete, na
pravljena već kod valjanja okomitom na 
drugu prirubnicu (4), koja se prislanja na 
nastupnu plohu potplata ili pete.

3. Okov od čavala za cipele po zahtjevi
ma 1 i 2, naznačen time, što izresci (5) na 
prirubnici (4), koja priliježe na potplat ih 
petu, sežu sve do početka druge, previjene 
prirubnice (6) na kobilici.

4. Okov od čavala za cipele po zahtjevi
ma 1 i 2, naznačen time, što su na gornjim 
plohama prirubnica (4, 6) predviđeni uz
dužni žlijebovi (11) na mjestima, na koji
ma su napravljene rupe (3) za čavliće za 
pričvršćenje.

5. Okov od čavala za cipele po zahtjevi
ma 1 i 2, naznačen time, što je profil oko
va izvaljan iz vrpce jednake debljine sa 
šupljom kobilicom.

6. Postupak za izradu okova od čavala 
za cipele po zahtjevu 1, kod kojega se na
prave čavli (2) na vrpci u nekoliko radnih 
hodova, te se naprave i izresci (5) na di
jelu, koji se polaže na nastupnu plohu na 
potplatu ili peti i rupe (3) za pričvršćenje 
na cipeli, naznačen time, što se na kobilici 
vrpce, koja ima skroz presjek T-oblika, od
strani materijal između čavala (2), koji 
treba da ostanu, te se jedna prirubnica 
providi izrescima (5), dok se druga (6) 
koja se polaže na bočnu plohu potplata iTT 
pete, previje.

7. Postupak po zahtjevima 2 i 6, nazna
čen time, što se radi uštednje previjanja 
prirubnice, koja se polaže na bočnu stranu 
potplata ili pete, ova već izvalja okomito 
obzirom na drugu prirubnicu.
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